
На  основу  члана  4. и  5. Одлуке  о  прибавњању , располагању  и  управњању  
непокретностима  ујавној  својини  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

бр,  31/19 и  61/19) по  захтеву  иввеститора  EUROІNVEЅT NЅ  DOO NOVI ЅAD, за  размену  
непокретности  непосредном  погодбом , ради  привођења  простора  у  Новом  Саду, угао  
Темеринске  улице  и  Улице  Бранка  Радичевића , планираној  урбанистичкој  намени , 
Скупштина  Града  Новог  Сада  на  LXІІ  седници  од  8. јуна  2020. године,  доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  РАЗМЕНИ  НЕПОКРЕТНОСТИ  НЕПОСРЕДНОМ  ПОГОДБОМ  ИЗМЕЋУ  ГРАДА  

НОВог  САДА  И  EUROІNVEЅT NЅ  DOO NOVІ  ЅAD 

ј . 

Прибавња  се  непокретност  у  јавну  свој  ину  Града  Новог  Сада  и  то  пословви  лростор  
- локал  ознаке  број  2, у  ламели  2, лрема  приложеном  Изводу  из  Идејног  решења  број  
Е4DR-55/2019 одновембра  2019. године , израђеном  од  PROJEKTNі  BІRO І  ARH NOVІ  
ЅAD, ZORAN іLIC PR, овереном  печатом  Инжењерске  коморе  Србије  3оран  П. Илић, нето  
површине  171,05 м2, од  чега  се  део  у  поврпіини  од  72,25 м2  налази  на  приземњу, а  део  у  
површини  од  98,80 м2  на  галерији , који  ће  бити  изграђен  у  будућем  стамбено  - пословном  
објекту , спратности  Су+П+3+Пк  и  Су+П+4+Пк, у  Новом  Саду, на  углу  Темеринске  улице  
и  Улице  Бранка  Радичевића  са  позицијом  улаза  у  локал  из  Улице  Бранка  Радичевића , на  
катастарским  парцелама  број  8803 и  8806 обе  у  К.О. Нови  Сад  Ј. 

11. 

Отуђују  се  неnокретност  изјавне  својине  Града  Новог  Сада  и  то  породичнастамбена  
зграда  број  1, спратности  П, површине  под  објектом  39 м2  - објекат  преузет  из  земњишне  
књиге  и  непокретности  у  државини  Општине  Нови  Сад  и  то  заграда  занатства  и  личних  
услуга  број  2, сnратности  П, површине  под  објектом  54 м2  - објекат  изграђег  без  одобрсња  
за  градњу  и  зграда  занатства  и  личних  услуга  број  3, спратности  П, површине  пбд  објектом  
18 м2  - објекат  изграђен  без  одобрења  за  градњу, сви  објекти  саграђени  на  nарцели  број  
8806 К.О. Нови  Сад  І, укупне  површина  парцеле  3а  83 м2, земњиште  ујавној  својини  Града  
Новог  Сада, на  адреси  Бранка  Радичевића  у  Новом  Саду, све  уписано  у  лист  непокретности  
број  10001 К.О. Нови  Сад  І . 

І IІ. 

На  основу  овог  решења  закњучује  се  уговор  између  Града  Новог  Сада, кога  застула  
Градоначелник  Града  Новог  Сада  u EUROІNVEЅT NЅ  DOO NOVі  ЅAD, koje заступа  лице  
овлашћено  за  заступање  - директор  којим  ће  се  регулисати  међусобна  права  и  обавезе  
уговорних  страна . 

IV. 

Ово  решење  није  основ  за  упис  права  својине  на  nредметним  непокретностима . 



Предсе, ник  

Здрфко  Јелушић  
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V. 

Ово  решење  доставити : 
- Градској  управи  за  имовину  и  имовинско  правне  послове, 
- EUROІNVEЅT NЅ  DOO NOVІ  ЅAD, Улица  Веселина  Маслеше  број  2/45 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНЛ  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРЛДА  НОВОГ  САДА  
Број : 361-127/2019-1 
8.јун  2020. године  
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